
V dubnu začne přestavba křižovatky silnic II/465 ul Opavská a III/46615 ul. Družební 
v Ostravě-Krásném Poli. Řidiče čeká omezení. 
 
Správa silnic Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace zahájí v pondělí 13.04.2026 
přestavbu křižovatky silnic II/465 ul. Opavské a III/46615 ul. Družební v Ostravě-Krásném Poli. 
Nově bude tato styková křižovatka nahrazena křižovatkou okružní. Důvodem jsou především 
špatné rozhledové poměry při levém odbočení ze silnice II/465 ul. Opavské na silnici III/46615 
ul. Družební (odbočení ze směru od Poruby do Krásného Pole), a tudíž zvýšená dopravní 
nehodovost v prostorách této křižovatky. Práce na přestavbě křižovatky potrvají do pátku 
26.06.2026. 
V rámci stavebních prací dojde k odstranění stávajících konstrukcí zpevněných ploch, následně 
bude provedena reprofilace a přehutnění podkladní vrstvy. V případě nedostatečné únosnosti 
podkladní vrstvy bude provedena její sanace, v případě potřeby bude rovněž provedena i 
výměna podloží za vhodnou propustnou zeminu. Po zhutnění pláně, budou osazeny nové 
obruby do lože z betonu. Ostrov okružní křižovatky bude lemován kamennou obrubou OP4 s 
nášlapem dle PD, směrovací ostrůvky bude lemovat betonová obruba a krajnice zapuštěné 
kamenné krajníky KS3. Do osazených obrub budou provedeny konstrukční vrstvy zpevněných 
ploch. Samotná okružní křižovatka bude mít povrch z CB krytu. V rámci stavby je navržena 
úprava stávajících silničních příkopů dle nového dispozičního řešení křižovatky. Součástí 
stavby je i obnova samostatných sjezdů na pole. Jejich vykřížení se silničními příkopy je řešeno 
návrhem nových trubních propustků se šikmými čely. 
V závěru stavby budou provedeny terénní úpravy a následně bude v celém úseku stavby 
provedeno nové svislé i vodorovné dopravní značení. 
Výhledově je v blízkosti předmětné křižovatky plánováno doplnění společné stezky pro pěší a 
cyklisty. 

 

Uzavírky a dopravní omezení 

Stavba bude prováděna za úplné uzavírky po celou dobu stavby. Objízdná trasa ve směru na 
Porubu a Opavu bude vedena po silnici I/11 a dále pak po silnici II/465, přes obec Horní Lhota 
– místní část Zátiší a dále pak po ul. Kyjovická – Vřesinská. 
Obsluha městského obvodu Krásné Pole bude zajištěna po ul. Krásnopolská případně ul. 
Družební ve směru od okružní křižovatky na ul. Kyjovická. 

Uvědomujeme si, že přestavba křižovatky přinese omezení pro řidiče i místní obyvatele a 
podnikatele. Společně se zhotovitelem stavby však uděláme maximum pro to, aby byla 
přestavba křižovatky hotova co nejdříve to bude možné. Děkujeme za pochopení, 
ohleduplnost a trpělivost po dobu stavby. 
 


